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GEOGRAFSKA LEGA CERKVA V LJUBLJANI

Ciril Velkovrh

Potem ko sem po upokojitvi ob Slovenski planinski poti predvsem sebi v veselje poiskal in
fotografiral vsa (350) verska znamenja (cerkve, kapelice, razpela idr.), sem kasneje to storil tudi
ob Aljaževi in Slomškovi planinski poti. Kot planinec in ljubitelj geodezije sem pri vsakem objektu
poiskal ali ocenil nadmorsko višino. V moje veliko veselje pa sem izdal tudi 359 različnih
razglednic, fotografije pa pokazal obiskovalcem že na več kot 220 razstavah. Na nekaterih sem
razstavil tudi razglednice s fotografijami ob Slovenski planinski poti, nalepljene v sorazmerni
višini nadmorskih višin fotografiranih objektov.

V letošnjem letu pa sem pripravil tudi fotografije vseh (60) ljubljanskih cerkva v želji, da bi jih
pokazal ljubiteljem cerkvene umetnosti. Tudi tu sem si želel podatke o nadmorski višini. Ker pa
ti podatki v knjigi Letopis slovenskih cerkva niso popolni, delno pa tudi pomanjkljivi, saj so bili po
zagotovilu urednika Frana Trunklja zadnjič izmerjeni leta 1935 (v letu mojega rojstva), sem

Slika 1:Podružnična cerkev sv. Simona in Juda
Tadeja (297 m) iz l. 1440 na viškem pokopališču je
edina gotska cerkev v Ljubljani.

Slika 2: Župnijska cerkev sv. Mihaela (290 m) v Črni
vasi na Barju je bila zgrajena l. 1938 po načrtih
največjega slovenskega arhitekta Jožeta Plečnika.

poskusil dobiti pomoč pri strokovnjakih.
Želenih podatkov pri geodetskih ustanovah
nisem dobil. Na moje začudenje in veliko
veselje pa so mi pri GEOSERVIS, Ljubljana,
Litijska c. 35, zaupali in posodili aparat Leica
GPS 50. Poleg nadmorske višine je aparat
izmeril tudi geografske koordinate pod
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cerkvenimi zvoniki. V tabeli so lokacije župnijskih cerkva odtisnjene polkrepko. Tudi cerkev na
Šmarni gori je ena od ljubljanskih cerkva, saj stoji ob ljubljanski ulici Šmarna gora čeprav sodi v
župnijo Vodice.

Izmerjene podatke bom vpisal pod fotografijami na razstavi, ki jo bom postaviti 17. aprila 2004
v cerkvi sv. Jakoba pod ljubljanskim gradom, in na razglednicah, ki jih bom morda izdal. Vesel
bom vsake pripombe in korekture. Izmerjene podatke bom odstopil tudi Nadškofiji v Ljubljani,
če jih bo želela uporabiti pri morebitni naslednji izdaji knjige.

Ciril Velkovrh
Ziherlova c. 10, SI-1000 Ljubljana
E-pošta: ciril.velkovrh@amis.net




